

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。

2019.1

ページ	箇所	誤	正
17	表2 注音符號	ㄊ ㄌ ㄊㄌㄝ ㄊㄛ — ㄎㄨㄝ	ㄊˊ ㄌˊ ㄊㄌㄝˊ ㄊㄛˊ —ˊ ㄎㄨㄝˊ  (声調記号を追加)
18 41 42 49 82 92	5, 8行目 8, 9, 13行目 1, 4行目 3行目 16行目 5, 10, 18行目	漢民族	漢人
41	12行目	漢族化	漢化
92	21～22行目	閩南語を母語とする福建系の本省人	閩南語を母語とする福建系の閩南人